



2020感动中国·江苏年度人物颁奖 年度盛典！无锡故事暖人心

感动中国，美在江苏！5月25日，“2020感动中国·江苏年度人物”颁奖盛典在江苏常州举行。本次颁奖盛典由江苏省精神文明建设指导委员会办公室指导，中央广电总台·现代快报+·ZAKER南京主办，中共常州市委宣传部、常州市文明办、常州国家高新区(新北区)承办，中共常州国家高新区工委(新北区)委、常州滨江经济开发区协办，全省十三市文明办支持。

由无锡推选的国网无锡供电公司信息通信分公司副主任、四级职员邵剑明入选“2020感动中国·江苏十大年度人物”，锡笼记创始人高锡东获得“2020感动中国·江苏年度人物传承创新奖”。

金辰 朱鲸润 陈敏



国网无锡供电公司信息通信分公司副主任、四级职员邵剑明入选“2020感动中国·江苏十大年度人物” 尤力庭摄

狮泉河达坂，17次进驻阿里地区狮泉河镇。每一处施工现场，都留下了他的脚印。2020年12月4日，国家电网宣布阿里联网工程正式投运，西藏全区实现主电网覆盖。本该结束工作，踏上回家之路的邵剑明，却三次推迟了返乡日期，来到了更为偏远的地区，为三区三州项目继续排查缺陷，直到今年春节前才终于回到无锡，与家人团聚。

“这次很荣幸能够入选，这个荣誉更是一种鞭策，在今后的工作中我会继续尽职尽责、尽心尽力，弘扬‘特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献’的老西藏精神，为电网的建设和发展作出自己新的贡献。”邵剑明说。

2020感动中国·江苏年度人物传承创新奖 高锡东

直径 8.5 厘米半透明的皮子，重量为 50 ± 1 克；16 ± 1 个褶子……“锡笼记”的小笼，传统外形，

地道口味，就连褶子也是刚刚好；更让人惊喜的是，小笼肉料创新采用减糖减脂工艺，好吃更健康；“锡笼记”最美小笼包店位于锡东新城映月湖畔，内部满满国潮风并将江南烟雨融于一店，成为年轻人的美食打卡点。

高锡东是80后手艺人，十多年前，在无锡一家小笼包店做学徒，通过勤勤恳恳的学习，收获一手好手艺。2005年，他创办“锡笼记”，将传统小吃品牌化。如今，锡笼记已入驻常熟、张家港、昆山、太仓，成了年轻人喜爱的打卡点。他还有一个目标，挖掘无锡小笼包的独特个性，打造一个让国人骄傲的餐饮品牌。

对于此次获奖，高锡东很感慨，这是对自己和团队这些年兢兢业业坚守“无锡小笼包”的认可和肯定。他直言：“传统美食的传承要坚守，但小笼的制作和经营理念要与时俱进，保持‘微创新’，做有生命的美食，我和团队的愿景是把‘锡笼记’做成受国人尊重的品牌，遍布世界。”

新吴区旺庄街道重大项目集中开竣工

5月25日上午，无锡市新吴区旺庄街道举办“产业兴‘旺’迎百年”旺庄街道重大项目集中开竣工暨俊富二期项目签约仪式。现场，芯朋微电子总部、卓海科技半导体等9个项目集中开工，竣工投产项目9个，俊富二期项目签约。

据现代快报记者了解，此次集中开竣工及签约项目总投资108.3亿元，达产后总销售215.2亿元，利税26.9亿元，涵盖集成电路、生物医药大健康、智能制造及装备、现代服务业四大领域，其中制造业项目亩均投资达1330万元，亩均销售达2286万元，亩均税收超100万元。

俊富集团以打造全球化、规模化智能制造为核心，致力于为全球医疗防护和个人护理用品市场提供领先供应链解决方案。此次将以总投资15.5亿元、新增注册资本5000万美元，利用70亩地新建厂房7.5万㎡的滚动开发，实现新一轮企业的跨越。

旺庄街道以打造“6+2+X”主导产业体系为导向，以集成电路、生物医药和智能制造等产业集聚发展，以提供全局联动、全域协调、全程保障、全时待机的金牌服务为着力点，以营造放心投资、安心创业、顺心发展的良好营商生态为支撑，奋力实现土地利用“高效”和亩均效益“高产”。 陈敏

大型民族交响史诗《光明行》6月5日首演

5月25日上午，记者从新闻发布会获悉，由无锡民族乐团创排的大型民族交响史诗《光明行》将于6月5日在无锡市人民大会堂首演。据了解，《光明行》是无锡民族乐团为庆祝中国共产党成立100周年倾力打造的首台原创主题音乐会。

《光明行》突破传统音乐会的表演方式，融入朗诵、现代感的多媒体、灯光等多种艺术形式，呈现别具一格的新面貌和极富视觉冲击力的观赏效果。由著名指挥家叶聪执棒，青年作曲家罗麦朔作曲，著名二胡演奏家邓建栋担任二胡演奏，著名琵琶演奏家杨靖担任琵琶演奏，青年导演王醒执导，著名表演艺术家颜世魁担任朗诵。

刘天华(1895-1932年)是无锡江阴市人，是我国著名的作曲

家、演奏家、教育家。二胡曲《光明行》创作于1930年前后，是在刘天华遭受到幼女夭折、次子病故、经济窘迫等接二连三的挫折与不幸的逆境中产生的二胡独奏作品。当时也正值中国革命走向低潮，他目睹国乐沉沦，下决心“从中西的调和与合作之中，打出一条新路来”。

大型民族交响史诗《光明行》分为七个部分：序曲、五个乐章及尾声。演奏形式由民族管弦乐、琵琶与乐队、二胡与乐队等多个不同形式组成；运用朗诵、多媒体、灯效手段加以烘托，并借用刘天华的《光明行》等作品为素材；通过编创这些经典作品，展现20世纪初期这位国乐巨匠以二胡为国乐改革的突破口，用弦语琴音抒发人民心声，表达大众忧国忧民的情感以及坎坷的民族历史。 陈敏

28日，中国好声音唱响锦绣前洲

5月28日晚，“红歌嘹亮唱响百年荣光”2021中国好声音10周年音乐盛典(无锡)惠山区前洲街道专场暨前洲街道“百年风华红歌嘹亮”网络直播活动将在惠山区前洲市民广场举行。

此次节目由灿星制作、腾扬广告、白马文化、现代快报+·ZAKER无锡主办，由惠山区前洲街道办事处承办。

高艺

好声音来袭 唱响国风文化年

5月24日，前洲街道2021年度国风文化年暨网络文化季活动正式启动，通过全年线上线下系列活动，向广大党员和群众传播党的创新理论，开展党史学习教育，坚定信心、聚民心、暖人心、筑同心。

今年前洲街道国风文化年以“唱百年荣光、行百年征程、舞百年芳华、诵百年华章、看百年风云、学百年经典、赞百年盛世”为主题，将为前洲市民带来中国好声

音音乐盛典、“我们的中国梦”小合唱比赛、中秋诗会、中国农民画精品展等十余场线下活动，丰富百姓生活，同时引导市民群众开展党史学习教育。

此次，中国好声音10周年音乐盛典活动作为国风文化年系列活动之一，同时也是系列活动的首场活动，将在5月28日晚为市民群众送上一场精彩的音乐晚会。

红歌嘹亮 歌唱百年风华

2021年是中国共产党成立100周年，在5月28日中国好声音10周年音乐盛典的舞台上，将有30名歌手献唱，其中有不少歌手不约而同地选择演唱红歌。歌手刘祥将带来歌曲《怀念战友》，冯晓春将带来《我和我的祖国》，歌手刘双则演唱《我爱你中国》……

记者在采访中了解到，今年55岁的刘祥是江苏盐城人，经营着一家商铺，平时爱好音乐的他，笛子、吉他样样精通。这次，在好声音音乐盛典的舞台上，他选择了歌曲《怀念战友》，向军人致敬。“我

一直非常崇拜军人的形象，老一辈军人用鲜血和生命保卫了祖国，才让我们今天过上幸福的生活。我想用这首歌怀念他们，向战士们致敬！”

线上线下 共享音乐盛典

作为一档国内备受关注的音乐节目，《中国好声音》已经陪伴全国观众走过了9个年头，为观众和歌手们留下许多美好的回忆，也给热爱音乐的人一个展现自己的舞台。2021中国好声音10周年音乐盛典(无锡)惠山区前洲街道专场也将给歌手们更多登台的机会，据悉，此次参与音乐盛典的歌手，将有机会参加2021中国好声音10周年音乐盛典(无锡)巅峰之夜的演艺。

本次好声音音乐盛典不仅为现场市民带来音乐盛宴，此次“百年风华红歌嘹亮”网络直播活动更将通过现代快报+·ZAKER无锡平台全程呈现，线上线下一共享音乐盛典。

5月28日18:00，精彩即将呈现！

福彩双色球2550万大派奖最后7天

江苏福彩双色球2550万元大派奖活动还剩最后7天，截止时间6月1日。一等奖奖金最高可达1300万元，三等奖奖金翻倍。无锡福彩开展“周周抽手机”活动，双色球第2021047期至2021059期，在全市福彩投注站(含江阴、宜兴)购买双色球单张彩票满20元

及以上，即可参与价值5000元的华为抽奖活动。最后一轮抽奖将于6月1日进行，前三轮抽奖结果请关注“无锡福彩”微信公众号查询。 高艺



遗失无锡市马山金中废旧物资回收有限公司道路运输经营许可证声明作废。
遗失无锡亿捷达运输有限公司苏 BM750 挂道路运输证声明作废。
遗失无锡市环北汽汽车修配有限公司苏 B88172 道路运输证声明作废。
遗失无锡耶西运输有限公司苏 BA2833 营运证锡11341722 废。
遗失朱俊与陶莹子女陶瑾瑜出生证，编号 Q32077401，声明作废。
遗失陈海军与郜玉凤之子陈浩出生证，编号 O321277864，声明作废。

验光配镜
还是计量博视眼镜
服务热线:0510-82793057